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Mission for Elimination of Poverty in Municipal Areas

Department of Municipal Administration and Urban Development, Govt of Telangana





శ్రీమతి .పి .అనురాధ                                                               ఫోన్ నంబర్    :  040-23371055

మిషన్ డైరెక్టర్ (FAC),                                                               ఫ్యాక్స్ నంబర్ :  040-23378955

మెప్మా – హైదరాబాద్  
Rc. No.  699 /TS/C/LH/Trg/2014 -Dt -       .9.2014
విషయం : తేది 4.9.2014 న  సామాజిక భద్రత మరియు బంగారు తల్లి  కార్యక్రమాల సమీక్షా నిర్ణయాలు             ఆదేశాలుగా జారి చేయుట – నిమిత్తం     
సూచిక : Lr.no 409/TS/MEPMA/c1/2014-Dt 3.9.2014 
***
             సామజిక భద్రత మరియు బంగారు తల్లి  కార్యక్రమాల  అమలు మరియు  ప్రగతి  నిమిత్త౦ పై సూచిక మేరకు  తేది 4.9.2014 న  రాష్ట్ర స్థాయిలో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించడం జరిగినది . ఇట్టి సమీక్షా  సమావేశం అజెండా అంశాలను అనుసరించి  ఈ క్రింద తెలిపిన విధముగా ఆదేశాలు జారీ చేయడమైనది .
సమీక్షా (ADMC - SS)  హాజరు :
· మహబూబ్ నగర్ . కరీంనగర్ , రంగారెడ్డి . నల్గొండ జిల్లా  ADMC ( SS) లు  మరియు SMC ( SS ) GHMC  మాత్రమే హాజరు కావడం జరిగినది .
· మెదక్ ADMC ( SS) ఎన్నికల విధులలో ఉన్నందున అతని తరుపున ADMC ( H&N) హాజరు కావడం జరిగినది .
· నిజామాబాదు, ఖమ్మం  ( సమగ్ర సర్వే డేటా ఎంట్రీ ) వరంగల్ ( బందువుల మృతి ) ఆదిలాబాద్ (అనారోగ్యం )  వివిధ కారణాలతో గైర్హాజర్ కావడం జరిగినది .
గమనిక :  ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ లు  సూచించిన సిబ్బందిని నిర్ణిత తేదిన సమీక్షా సమావేశాలకు తప్పనిసరిగా               హాజరు పరుచాలి . హాజరు కాలేని పరిస్థితులలో  వేరొక  సిబ్బందిని హాజరు పరుస్తూ మెప్మా               ప్రధాన కార్యాలయానికి తప్పని సరిగా సమాచారం అందజేయాలి .               
అజెండా అంశాలు – నిర్ణయాలు /ఆదేశాలు 
1.  అభయహస్తం (2014 -2015)  రెన్యువల్ ప్రీమియం మరియు సేవా రుసుం బదిలి 
· అభయ హస్తం  ప్రీమియం సేవా రుసుo చెల్లింపు లను  వెబ్ లో reconciliation  పూర్తి చేయాలి .
· GHMC లో అభయ హస్తం నమోదు తేది 7.9.2014 లోపు పూర్తి చేసి తేది 9.9.2014  లోపు బదిలి చేయాలి. 
· అభయహస్తం రెన్యువల్ ప్రీమియం మరియు సేవా రుసుం వివరాలను తేది 6.9.2014   లోపు మెప్మా ప్రధాన కార్యాలయానికి అందజేయాలి 
2. జనశ్రిభిమా(2014 -2015 )  రెన్యువల్ మరియు నూతన నమోదు – ప్రీమియం మరియు సేవా రుసుం బదిలి
·  జనశ్రీ భీమా ప్రీమియం బదిలి  వివరాలు అన్ లైన్ లో తేది 7.9.2014   లోపు అప్ డేట్ చేయాలి 
·  కామారెడ్డి , సంగారెడ్డి  ULB ల నుండి  ఇంత వరకు  జనశ్రీ భీమా ప్రీమియం అందలేదు. తేది 6.9.2014 2014   లోపు మెప్మా ప్రధాన కార్యాలయానికి అందజేయాలి.
·  జిల్లా సమాఖ్య కాల్ సెంటర్ కు  సేవా రుసుము బదిలి చేసిన వివరాలు కాల్ సెంటర్ ద్వారా ద్రవీకరించి మెప్మా ప్రధాన కార్యాలయానికి తేది  6.9.2014   లోపు అందజేయాలి 
3. 2012 – 2013 స్కాలర్ షిప్ పంపిణి – డేటా అప్ డేటా చేయుడం - యుసి సమర్పణ 
· స్కాలర్ షిప్ పంపిణి  జరిగిన పూర్తి వివరాలను వెబ్ లో పొందు పరుచ బడలేదు .కావున సత్వరమే అట్టి వివరాలను వెబ్ లో  ఆప్ డేట్ చేసి పంపిణి చేయగా మిగిలిన నిధులను జిల్లా సమాఖ్య కాల్ సెంటర్ కు  యు సి  తో జత చేసి సమర్పించాలి  ,అట్టి వివరాలను తేది 15.9.2014  లోపు మెప్మా ప్రధాన కార్యాలయానికి అందజేయాలి 
4. 2013-2014 స్కాలర్ షిప్  మంజూరు  అయిన వారి బ్యాంకు ఖాతాల ద్రువికరణ చేయుట 
· ఇదివరకు బ్యాంకు ఖాతా నంబర్ లను మాత్రమే ఎంట్రి చేయమని చెప్పడం జరిగినది . తరువాత బ్యాంకు ఎకౌంటు  ద్రువికరణ కొరకు పాస్ బుక్ అప్లోడ్ చేయమని చెప్పడం జరిగినది  
· పాస్ బుక్ అప్లోడ్  చేయడం తప్పని సరి కాదు . కావున బ్యాంకు మేనేజర్  ద్రువకరించిన అకౌంట్ లను తేది 10.9.2014 లోపు వెబ్ లో నిర్ధారించాలి . ఇందుకు వెబ్ లో DPMU  లాగిన్ ఇవ్వబడినది .అట్టి వివరాలు అందనిచో MIS వారి వద్ద నుండి స్వికరించ గలరు  
5. 2013-2014 స్కాలర్ షిప్  తిరస్కరించిన వారి వివరాలు సరి చేయుట 
· 2013-2014 స౦వ౦త్సరముకు గాను కొన్ని స్కాలర్ షిప్ లను LIC తిరస్కరించడం జరిగినది .అందుకు  వారు  పేర్కొన్న కారణాలను విశ్లేషిస్తే ఎక్కువ శాతం గత సవంత్సరం చదివిన  తరగతినే  ఈ స౦వ౦త్సరం కూడా డేటా ఎంట్రీ లో పేర్కొనడం వల్ల (Eeleminated for equal to one ) తిరస్కరించడం జరిగినది 
· .ఈ విధముగా  డేటా ఎంట్రీ లో జరిగిన తప్పిదాల  వల్ల లబ్ది దారులు నష్ట పోకుండా వాటిని సవరించి అప్డేట్ చేయుటకు అవకాశం ఇవ్వబడినది.కావున  తేది 10.09.2014  లోపు పూర్తి చేయాలి . 
6. కాల్ సెంటర్ కు సమర్పించ వలసిన పెండింగ్ క్లెయిమ్ లు –మంజూరు కావలసిన క్లెయిమ్ ల పరిశీలన . 
· 2013-2014 వ సవంత్సరం లో మరణించిన పాలసి దారుల యొక్క క్లెయిమ్ ఫారాలు (జిల్లా వారిగా 437) ఇంకను కాల్ సెంటర్ కు సమర్పించ వలసి ఉన్నది .కావున తేది  15.9.2014  లోపు కాల్ సెంటర్ కు సమర్పించాలి .
· 2014 -2015 సవంత్సరములో జనశ్రిభిమా ప్రీమియం (ఇంకా జిల్లాల నుండి రానందున) LIC కి  చెల్లించనందున LIC ID లు కేటాయించబడలేదు .LIC ID లు కేటాయించిన పిదప మాత్రమే క్లెయిమ్ లు అప్లోడ్ చేయబడును . కాల్ సెంటర్ లో తిరస్కరించకుండా  SERP వారికి తగు వినతి మెప్మా కార్యాలయం నుండి అందజేయబడును 
· 2014 -2015 అభయ హస్తం క్లెయిమ్ లు మాత్రం అప్ లోడ్ చేయబడును.  
7. అభయహస్తం పెన్షన్ మంజూరు ద్రవికరణ – చెల్లింపు 
· అభయహస్తం పెన్షన్ మంజురుకై స్పెషల్ ఆఫీసర్ చే వెరిఫికేషన్ చేయవలసినవి జిల్లా వారిగా 110  పెండింగ్ ఉన్నాయి . కావున  తేది 15.09.2014 లోపు వెరిఫికేషన్ పూర్తి చేయాలి .
· తాత్కాలిక వలస చే నిలిచిన పెన్షన్ దారులకు తిరిగి మరల పెన్షన్ పొందుటకు తగు సమాచారం తేది 15.09.2014 లోపు  కాల్ సెంటర్ కు అందజేయగలరు . 
· అభయ హస్తం పెన్షన్ కు  అర్హులై  తిరస్కరించిన వివరాలను ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ గారిచే ద్రువి కరించి తేది 15.09.2014 లోపు  మిషన్ డైరెక్టర్ గారికి లేఖతో అందజేయగలరు .  
8. బంగారు తల్లి పథకం నమోదు –  ద్రువికరణ – చెల్లింపులు 
· బంగారు తల్లి  పథకం లో ఇంత వరకు నమోదై వెరిఫికేషన్  పెండింగ్ ఉన్న వారి వివరాలను   తేది  25.09.2014  లోపు PD లాగిన్ వరకు పూర్తి చేయాలి .
·  తెలంగాణా ప్రభుత్వం బంగారు తల్లి పథకం నిధులు నిలిపి వేసినందున ప్రస్తుతం లబ్ది మంజూరు  మరియు పాలసి పత్రం  అందజేయబడదు . తగు ఆదేశాల మేరకు పిదప చెల్లించ బడును .ప్రస్తుతం  నమోదు కు ఎటువంటి అంతరాయం లేదు .
9. సామజిక భద్రత లో 100 శాతం నమోదు/రెన్యువల్  చేయుట 
· స్వయం సహాయక సంఘ సభ్యులు మరియు వారి భర్తలను సామజిక భద్రత కల్పించడం మన లక్ష్యం . 
· ప్రతి సవంత్సరం సామజిక భద్రత ఇచ్చిన లక్ష్యాన్ని పూర్తి చేయలేక పోతున్నాము . అంతే కాకా ప్రతి సవంత్సరం రెన్యువల లో  పాలసిదారులు  నిలిచి పోతున్నారు . ఇందుకు సకాలములో ప్రీమియం వసూలు  కాకా పోవడం ఒక కారణముగా గుర్తించడం జరిగినది
· కావున  ఇందుకు ముందస్తు జాగ్రతగా  సామజిక భద్రత  పొదుపులు  చేసినచో  నిర్ణిత లక్ష్యం మేరకు నమోదు మరియు రెన్యువల్ పూర్తి చేసే అవకాశం ఉన్నదున  ఇందు నిమిత్తం        తేది 1.10.2014 లోపు   జిల్లా  వారిగా  కొన్ని స్లమ్ /పట్టణ సమాఖ్యల అభిప్రాయాలను తీర్మానం రూపములో మెప్మా  కార్యాలయానికి అందజేయగలరు .
· అదే విధముగా స్త్రీ నిధి లో మాదిరిగా బ్యాంకు లింకేజి కి లోన్ ఇన్సూరెన్స్ వర్తించుటకై తీర్మానాలను కూడా అందజేయగలరు . 
10 )  సామజిక భద్రత వార్షిక కార్యాచరణ ప్రణాళిక  ( 2014 -2015) సమర్పణ 
· నిజామాబాదు , మెదక్.నల్గొండ  జిల్లాల వారు పట్టణ సమాఖ్య వారిగా సామజిక భద్రత  కార్య చరణ ప్రణాళిక ఇంత వరకు సమర్పించ లేదు .
· సమర్పించిన వాటిలో కొంత స్పష్టత లేదు కావున వాటిని పునః సమీక్షించి తేది 15.09.14 లోపు అందజేయగలరు .
11 )  ఇతరములు 
· జనశ్రీ భీమా  ప్రీమియం నిజామాబాద్ మరియు నల్గొండ జిల్లా వారు AP  ఖాతా లో జమ చేయడం జరిగినది . వాటిని బదిలి చేసుకోవడం కష్ట సాద్యం  కావున ఇక ముందు ఇటువంటి పొరపాట్లు జరుగకుండా జాగ్రత్త వహించాలి .  
· స్లమ్ సమాఖ్య వారిగా అర్హులై ఇన్సూరెన్స్ లో చేరని వారి జాబితా తయారు చేయాలి . 
· సామజిక భద్రత డేటా ఎంట్రీ లో పొరపాట్లు జరుగకుండా ప్రత్యెక శ్రద్ద వహించాలి .
· నమోదు /రెన్యువల్ లో సేవలు అందించిన వేట్ టీ౦ సభ్యులకు మరియు డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్ లకు  నిర్ణిత రుసుము చెల్లించాలి . ఈ విషయములో ఎక్కడ ఎటువంటి  పిర్యాదులు రాకుండా  సమీక్షా చేసి చెల్లించ వలసినవి ఉంటె తేది 25.09.2014  లోపు చెల్లించాలి .
· సబ్ కమిటి ల ఏర్పాటు చేసి అట్టి వివరాలు అన్ లైన్ లోతేది 01.10.2014  లోపు  పొండుపరుచాలి.
· అదే విధముగా  శిక్షణ ప్రణాళిక  ఆధారముగా శిక్షణలు నిర్వహించాలి . మిగులు SGSRY నిధులను NULM పట్టణాల శిక్షణలకు  ఐ బి  మార్గదర్శకాల మేరకు వినియోగించాలి .
· భీమా మిత్రలు లేని చోట సత్వరమే ఎంపిక చేయాలి . వారి పని తీరును సమీక్షా చేయాలి .
· జిల్లా సమాఖ్య ఇన్సూరెన్స్ కాల్ సెంటర్ తో  మెరుగైన సంబందాలను ఏర్పరుచుకోవాలి .అక్కడ  పరిష్కారం కాని సమస్యలను నేరుగా మెప్మా కార్యాలయానికి మెయిల్ ద్వారా తెలియ జేయాలి .
          కావున మెప్మా ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ లు పై ఆదేశాలను అనుసరించి సత్వరమే తగు చర్యలు  చేపట్టుటకు ఆదేశించానైనది .
           Sd/- P. Anuradha

                                                                                              మిషన్ డైరక్టర్ 
దిని ప్రతి -- సమస్త జిల్లాల మెప్మా ప్రాజెక్ట్ డైరక్టర్ లకు అడిషనల్ కమిషనర్ (GHMC) ,మునిసిపల్ కమిషనర్ లకు  మరియు పట్టణ సమాఖ్యలకు  తగు చర్య నిమిత్తం .  
